

HASIČSKÝ ZPRAVODAJ



*OKRESNÍHO SDRUŽENÍ HASIČŮ ČESKÝ KRUMLOV
PRO SBORY DOBROVOLNÝCH HASIČŮ*

Rok: 2025 Vydáno dne: 20. 9. 2025 Číslo: 4



Setkání zasloužilých hasičů Jihočeského kraje 22. 8. 2025 v Dolní Vltavici.

Slavnostní setkání zasloužilých hasičů Jihočeského kraje - nezapomenutelný den plný vděčnosti

22. srpna 2025 se v malebné Dolní Vltavici uskutečnilo výjimečné setkání, které spojilo generace dobrovolných hasičů z celého Jihočeského kraje. **Hotel Resort Relax** se stal místem, kde se sešli ti, kteří po dlouhá léta obětavě sloužili své komunitě.

Slavnostní setkání zasloužilých hasičů představovalo vzácnou příležitost vzdát hold těm, kteří věnovali svůj čas, energii a srdce dobrovolnému hasičství. Jejich vytrvalost, nasazení a obětavost jsou nejen inspirací pro současné generace, ale také pevným základem tradice, na které je naše společnost hrdá.

Vzácní hosté a významná podpora

Mezi početnými účastníky nechyběli významní reprezentanti veřejného života. Akci svou přítomností poctili pan Bartošek, místopředseda Poslanecké sněmovny, pan Tomáš Jirsa, senátor Parlamentu České republiky, paní Irena Pekárková, starostka obce Černá v Pošumaví, pan Antonín Labaj, místostarosta městyse Frymburk, pan Jiří Žižka, starosta Krajského sdružení hasičů Jihočeského kraje, a pan Alfréd Krenauer, starosta Okresního sdružení hasičů Český Krumlov.

Jejich účast jasně demonstrovala, jak vysokou úctu si dobrovolné hasičstvo v našem regionu zaslouží a těší se podpory na všech úrovních veřejné správy.

Bohatý program plný zážitků

Den začal slavnostním zahájením a pokračoval rozmanitým kulturním programem. Nezapomenutelným okamžikem bylo vystoupení talentované tanečnice **Terezy Wilzingové** z českokrumlovského studia orientálního tance a členky baletního souboru Frymballet z Frymburku. Její dva výrazové tance s prvky orientálního tance a klasického baletu pod názvem "Vzlétnout až do nebe" dodaly celé akci jedinečný umělecký rozměr.

Atmosféru celého dne dotvářela **dudácká kapela MDŽ** muzika (Mladá Dudácká ženská muzika), která svým živým folklorním projevem navázala na bohatou jihočeskou tradici a doprovázela účastníky po celý den.

Nezapomenutelné chvíle na Lipenském jezeře

Vrcholem odpoledního programu byly **plavby lodí Smetana** po Lipenském jezeře. Účastníci rozdělení do dvou skupin si mohli vychutnat krásu našeho regionu z vodní perspektivy a užít si vzájemné rozhovory a vzpomínky v nádherném přírodním prostředí.

Poděkování a vzpomínky

Celá akce byla především chvílí vděčnosti – za dlouhá léta služby, za ochotu pomáhat druhým v nouzi a za budování silné komunity dobrovolných hasičů. Každý z přítomných zasloužilých hasičů představuje kus historie a nespočet příběhů o odvaze, solidaritě a lidskosti.

Slavnostní setkání se ukázalo jako důležitý mostek mezi generacemi, místo, kde se předávají zkušenosti a kde se mladší hasiči mohou inspirovat příběhy svých předchůdců.

Závěrem

Tento den v Dolní Vltavici se nesmazatelně zapsal do paměti všech účastníků. Připomněl, jak pevné jsou vazby v hasičské komunitě a jak významné je oceňovat ty, kteří svůj život zasvětili službě druhým. Taková setkání nepředstavují pouze společenskou událost, ale především důstojnou připomínku hodnot, na nichž stojí naše společnost – solidarity, obětavosti a vzájemné pomoci.

Upřímné poděkování patří všem organizátorům, hostům a zejména zasloužilým hasičům za vytvoření krásného a inspirativního dne. Poděkování náleží rovněž **Městysi Frymburk, obci Černá v Pošumaví a Městu Horní Planá** za jejich finanční a věcné příspěvky podporující náš region.

Za OSH ČMS Český Krumlov Mgr. Antonín Labaj





Hasičská soutěž TFA 2025 ve Frymburku

V sobotu 16. 8. 2025 se konal již VI. Ročník soutěže TFA FRYMBURK 2025 pod patronací starosty městyse pana Oty Řezáce a V. Ročník TFA krajského kola pod patronací starosty Krajského sdružení hasičů Jihočeského kraje pana Mgr. Jiřího Žižky. Na startu se celkem postavilo 37 soutěžících. V kategorii do 35 let startovalo 12 mužů a v kategorii nad 35 let celkem 11 mužů. V ženské kategorii startovalo 8 závodnic. V letošní soutěži startovalo poprvé 6 profesionálních hasičů v samostatné kategorii.

Ve Frymburku jsme jedineční tím, že tady trať běhají i soukromé osoby co si to chtějí vyzkoušet a letošní rok nebyl výjimkou. Naší snahou bylo zapojit do soutěže také předškolní a školní mládež. Proto byl uspořádán již IV. Ročník tohoto dětského klání. Celkem se sešlo na startu 38 soutěžících. Počasí nám přálo, diváků bylo mnohem více než v loňském roce. V rámci doprovodného programu soutěže TFA byl i stánek ANKETY DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ROKU, který zaujal především děti a mládež, kde poutavou formou mohli návštěvníci zjistit své všeobecné znalosti nejen z činnosti hasičů. Taktéž stánek LIGY PROTI RAKOVINĚ vhodnou formou informoval o předcházení, o druzích a léčbě této zákeřné nemoci. I zde byly pro děti připraveny kvízy o hodnotné ceny. První tři závodníci získali medaile, poháry a věcné dárky. Každý soutěžící obdržel diplom, upomínkovou medaili a tašku s drobnostmi pro vzpomínku na Frymburk. Velice děkujeme kolegům z SDH Pernek za pomoc při organizaci této již zaběhlé a kvalitní soutěže.

Děkujeme také občanům a návštěvníkům, kteří se přišli podívat a povzbudit soutěžící. Další informace můžete získat a fotografie si prohlédnout na stránkách <https://www.jcted.cz>, www.ceskokrumlovskydenik.cz, www.sdhfrymburk.hasicovo.cz, FB stránky Hasiči městyse Frymburk



SDH Přední Výtoň opět uskutečnil Vodácký výlet 2025. V pátek jsme přečkali dvou hodinový déšť v kempu a poté už jen a pouze pohodové počasí, skvělé pivo a ještě lepší nálada, která trvala do cca 0:15 hodin. V tu dobu šli poslední naši vodáci spát. Aby ne, měli jsme za sebou přes 33 kilometrů z Vyššího Brodu do Kemp Vltavan - Český Krumlov, kterému děkujeme za ubytování, skvělé jídlo a pivo. Prosluněná sobota se nesla ve stejné pohodě, jen bylo krásnější počasí a trasa byla kratší, končila ve Zlaté Koruně. Výletu se zúčastnilo v pátek 34 vodáků a v sobotu 26 vodáků. Většina vodáků už potvrdila svou účast v příštím roce. Tak, Ahooj v roce 2026.



V sobotu 09.08.2025 proběhl 49. ročník hasičské soutěže O pohár obce Přední Výtoň. Soutěže se zúčastnilo 5 družstev mužů vč. dvou Rakouských a 2 družstva žen. První místa obsadila družstva mužů a žen z SDH Vyšší Brod, a protože muži vyhráli soutěž potřetí za sebou, putovní pohár jim již zůstane, domácí muži obsadili skvělé třetí místo. S velkou radostí jsme na soutěži i na oslavě přivítali starostu Okresního sdružení hasičů Český Krumlov Ing. Alfréda Krenauera a člena výboru Okresního sdružení hasičů Český Krumlov pana Karla Maláka. Po soutěži se posedělo v hasičské zbrojnici, kde nám hrála skupina Výtoňanka. K jídlu jsme připravili pečené kýty a grilovali klobásy. Všem členům a členkám, kteří se podíleli na přípravě a hladkém průběhu, moc děkuji. Už teď se těšíme na 50. Ročník.



V sobotu 30.08.2025 proběhla opět velmi povedená akce Ukončení léta / stezka odvahy, kterou pořádal Sbor dobrovolných hasičů Přední Výtoň. Pro děti jsme připravili nafukovací hrad z Hopsária Lipno nad Vltavou, šlapací auto, Play zóna, taneční hra a další. K jídlu jsme podávali Pikadory, masový špíz, klobásy, grilované maso. K pití pro děti točená Malinovka a pro dospělé pivo. Večer proběhla stezka odvahy s 8 stanovišti, která prověřila odvahu dětí i dospělých. Po absolvování stezky dostali děti balíčky. Děti i dospělí si celé odpoledne i večer užili, úsměvy a slova chvály nám to potvrdili. Všem, kteří se podíleli na přípravě, průběhu a úklidu děkuji. Skvělá práce.



Jirí Řečtáček
starosta Sboru dobrovolných hasičů Přední Výtoň



Předání hasičského auta SDH Hubenov

Sobota 23. srpna 2025 byla pro hubenovské hasiče událostí, která se navždy zapíše do historie sboru. Do našich řad byla slavnostně předána nová automobilová stříkačka Tatra Force, jež je v současné době nejmodernější hasičské vozidlo.

CAS 20 je postavena na podvozku Tatra Force s osmiválcovým vidlicovým motorem o výkonu 340kW a automatickou převodovkou ZF Traxon.

Nástavba je vyrobena z hliníkových profilů spojených technologií prizmatických šroubovaných spojů a lepením. CAS je osazena lanovým navijákem, asanační lištou, nárazníkovou proudnicí, odnímatelnou lafetovou proudnicí, osvětlovacím stožárem, požárním odstředivým čerpadlem PKA 2000-250, vysokotlakým průtokovým navijákem, který je trvale připojen k výstupu vysokotlakého stupně čerpadla, kabina je situována pro osádku 5+1 kde v zadní části jsou sedadla přizpůsobena pro nositele dýchací techniky, klimatizací, retardérem a kamerovým systémem.

Symbolický klíč k nové tatře předal za město Kaplice starosta Mgr. Libor Lukš veliteli jednotky.

Následně novému vozu požehnal páter Pavel Benedikt z Nových Hradů.

Pozvání přijali také ředitel územního odboru Český Krumlov plk. Ing. Pavel Rožboud, starosta okresního sdružení Český Krumlov Ing. Alfréd Krenauer a profesionální hasiči ze stanice Kaplice, kteří si přišli rádi nové vozidlo prohlédnout. Děkujeme.

Pozvání přijali naši kolegové a kamarádi z Velešína, kteří nám předvedli ukázkou vyproštění osoby z havarovaného auta. Mnohokrát děkujeme a budeme se těšit na další spolupráci.

Celou akcí nás provázela vůně pečeného prasátka, které nám věnoval pan Ing. Pavel Svoboda, kterému tímto děkujeme.

Děkujeme také Městu Kaplice za pořízení nového zásahového vozidla, které tak zdokonalí a vylepší akceschopnost jednotky.

V neposlední řadě bychom chtěli poděkovat kanceláři krizového řízení v Kaplici jmenovitě Mgr. Milanovi Nagymu a Mgr. Lence Nagyové, kteří pořízení nové cisterny věnovali mnoho času a úsilí, a také členům SDH Hubenov, kteří mají nemalou zásluhu na bezchybném průběhu akce.

Novému vozidlu přejeme mnoho kilometrů a zasahujícím hasičům šťastné návraty domů.



Za SDH Hubenov starosta
Radek Miška



Hasičský zpravodaj vydalo OSH Český Krumlov 20. 9 2025.

Kontakt: oshceskykrumlov@gmail.com, Tel. 727 814 457, Hasičský zpravodaj také na <http://oshck.cz/>

Za původnost, jazykovou a věcnou správnost zveřejněných příspěvků odpovídají autoři.

Příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OSH. Redakce si vyhrazuje právo dodaný příspěvek neotisknout.